
 XXXII TYDZIEŃ okresu zwykłego 
 9 XI – 16 XI 2025 r.  

       NIEDZIELA (dnia 9 listopada) 
7,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Anny i Andrzeja z okazji urodzin 
9,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Igi z okazji 4 urodzin oraz za ich rodziców 
Agatę i Marcina 
11,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Czesława z okazji 75 urodzin z prośbą o Boże 
błogosławieństwo i dary Ducha Św. 
16,00 Nieszpory niedzielne 
16,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Krystyny z okazji 95 urodzin z prośbą o Boże 
błogosławieństwo dla Niej i wszystkich sąsiadów 

   PONIEDZIAŁEK (dnia 10 listopada), św. Leona Wielkiego 
7,00 Za † Wiktora Janotę  
17,00 Za † mamę Wiktorię Ulrich  

  WTOREK (dnia 11 listopada), św. Marcina, Narodowe Święto Niepodległości 
7,00 Za †† rodziców Jadwigę i Henryka, zmarłych z rodziny Dębskich i Pilarczyk 
17,00 W intencji Ojczyzny  

   ŚRODA (dnia 12 listopada), św. Jozafata 
7,00 Za †† Władysławę i Włodzimierza Kinachów 
17,00 Za †† siostrę, braci i rodziców   

 CZWARTEK (13 listopada), śś.  Benedykta, Jana, Mateusza, Izaaka i Krystyna 
7,00 Za † siostrę Teresę w rocznicę śmierci  
17,00 Za † Romana Pasternego, od znajomych 

  PIĄTEK (dnia 14 listopada) 
 7,00 Za † Stefana Będzinę 
17,00 Za †† brata Marka, szwagrów Wojciecha i Edwarda    

  SOBOTA (dnia 15 listopada), św. Alberta Wielkiego 
7,00 Za † chrzestnego Leopolda Poloka   
17,00 Za †† ks. Stanisława Gawlasa i ks. Piotra Kocura       

   NIEDZIELA (dnia 16 listopada) 
7,30 Za † Marię Glajc, od znajomych Danuty i Czesława Szajter, poza parafią: od 
sąsiadów, od rodziny Hatlas 
9,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Kamila z okazji urodzin  
11,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Ewy z okazji 50 urodzin z prośbą o Boże bło-
gosławieństwo  
16,00 Nieszpory niedzielne 
16,30 Za † Karola Chocholika, od żony, córek z rodzinami 

Ogłoszenia duszpasterskie 

 Niedziela, święto Rocznicy Poświęcenia Bazyliki Laterańskiej, 9 XI 2025 r. 
 

Dziś przez modlitwę i ofiarę solidaryzujemy się z Kościołem prześladowanym 
(szczególnie w Afryce). Słowo Boże głosi o. Pascal misjonarz kombonianin. 
Zapraszamy dziś na nieszpory niedzielne o g. 16.  
Dziś w Oświęcimiu Brzezince odbędzie się coroczne nabożeństwo Drogi Krzyżowej w 
intencji ofiar obozów koncentracyjnych i gułagów. Początek o g. 14 przy Bramie 
Śmierci. 

W poniedziałek wspominamy w liturgii św. Leona Wielkiego.  
We wtorek wspomnienie św. Marcina z Tours; w tym dniu obchodzimy rocznicę odzy-
skania przez Polskę niepodległości, zapraszamy na Mszę św. w intencji Ojczyzny o g. 
17. 
W środę wspomnienie św. Jozafata (to także dzień solidarności z Kościołem prześla-
dowanym; w czwartek wspomnienie św. Benedykta, Jana, Mateusza, Izaaka i Krysty-
na, pierwszych męczenników Polski. 

W czwartek na Mszę wieczorną i spotkanie po Mszy św. zapraszamy wspólnotę św. 
Józefa. 

W przyszłą niedzielę w ramach tzw. Niedzieli Powołań gościć będziemy kleryków 
naszego seminarium duchownego w Krakowie.  Słowo Boże będzie głosił dk Łukasz 
Kapica. Spotka się też w sobotę po wieczornej Mszy św. ze służą liturgiczną, a w nie-
dzielę po Mszy św. o g. 9,30 z dziećmi przygotowującymi się do I Komunii i ich ro-
dzicami. 

Bóg zapłać za sprzątanie kościoła - mieszkańcom ul. Górny Bór 6 oraz za ofiary      na 
kwiaty, w tym tygodniu prosimy o sprzątanie mieszkańców ul. Górny Bór 7. Prosimy 
też chętnych mężczyzn w sobotę od g. 9 do pomocy przy sprzątaniu liści w obejściu 
kościoła. 
W przyszłą niedzielę kolekta będzie na cele inwestycyjne parafii (pokrycie kosztów 
prac dachowych na probostwie). 

W kancelarii na probostwie do nabycia są bilety w cenie 70 zł na koncert charytatywny 
zespołu Małe TGD. Koncert, z którego dochód przeznaczony będzie na budowę Prze-
strzeni Opatrzności (domu pomocy społecznej prowadzonego przez siostry Służeb-
niczki w Skoczowie), odbędzie się 30 listopada o g. 13,30 i g. 16 w kościele ewange-
licko-augsburskim w Skoczowie. 

W przyszłą niedzielę o g. 18 w Sali domu spotkań premiera spektaklu pt. „Przyjaciel. 
Jezus oczami św. Jose Sancheza del Rio”w wykonaniu naszego zespołu teatralnego 
św. Genezjusza. Zapraszamy do licznego udziału.  
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Kancelaria  
parafialna czynna: 

pn. i pt. 8 - 9, 
wt. i czw. 15,30 – 16,30, 

środy 18 - 19 

 

Msze św. 
w niedziele:  

7,30, 9,30, 11,30, 16,30  
(od czerwca do sierpnia - 

wieczorna Msza o g. 19,00);  
w tygodniu:   
 7,00 i 17,00  

 
Spowiedź św.  

codziennie pół godziny  
przed Mszą św. 

Msza św. z modlitwą  
o uzdrowienie -   
I wtorki o g. 19. 
Msza szkolna 

dla dzieci i młodzieży –  

I piątek, g. 17
 

Liturgia chrzcielna 
i błogosławienie  
rocznych dzieci 

III niedziela miesiąca, g. 11,30 
 

Adoracja  
Najśw. Sakramentu 
piątki od g. 15 do 17,  

w pozostałe dni godzinę przed 
wieczorną Mszą św. 

w I piątki od 7,30 do 17  
i od 20 do 7 rano 

 
Indywidualne  

błogosławieństwo 
 kapłańskie: 

po każdej Mszy św. 

PARAFIA  MATKI  BOŻEJ  RÓŻAŃCOWEJ w SKOCZOWIE 
ul. Harcerska 12, 43-430 Skoczów, tel. 33 8577160;  mail: parafiagornybor@gmail.com   

konto bankowe.: Bank Spółdzielczy w Skoczowie, nr 95 8126 0007 0003 5129 2000 0010  

Święto Rocznicy Poświęcenia Bazyliki Laterańskiej;  
Czytania mszalne: Ez 47,1-2.8-9.12;  Ps 46;  1 Kor 3,9b-11.16
-17;   J 2,13-22  
 Czytanie z Księgi proroka Ezechiela 
    Podczas widzenia otrzymanego od Pana zaprowadził 
mnie anioł z powrotem przed wejście do świątyni, a oto wypły-
wała woda spod progu świątyni w kierunku wschodnim, ponie-
waż przednia strona świątyni była skierowana ku wschodowi;  
a woda płynęła spod prawej strony świątyni na południe od ołta-
rza. I wyprowadził mnie przez bramę północną na zewnątrz  
i poza murami powiódł mnie od bramy zewnętrznej, skierowanej 
ku wschodowi. A oto woda wypływała spod prawej ściany świą-
tyni, na południe od ołtarza… 

 Czytanie z  1 Listu św. Pawła do Koryntian  
Bracia: Jesteście uprawną rolą Bożą i Bożą budowlą. Według 
danej mi łaski Bożej, jako roztropny budowniczy, położyłem 
fundament, ktoś inny zaś wznosi budynek. Niech każdy jednak 
baczy na to, jak buduje. Fundamentu bowiem nikt nie może poło-
żyć innego niż ten - który jest położony, a którym jest Jezus 
Chrystus. Czyż nie wiecie, żeście świątynią Boga i że Duch Boży 
mieszka w was? Jeżeli ktoś zniszczy świątynię Boga, tego znisz-
czy Bóg. Świątynia Boga jest święta, a wy nią jesteście.   

 Słowa Ewangelii według Świętego Jana 
 Zbliżała się pora Paschy żydowskiej i Jezus udał się do 
Jerozolimy. W świątyni napotkał tych, którzy sprzedawali woły, 
baranki i gołębie, oraz siedzących za stołami bankierów. Wów-
czas sporządziwszy sobie bicz ze sznurków, powypędzał wszyst-
kich ze świątyni, także baranki i woły, porozrzucał monety ban-
kierów, a stoły powywracał. Do tych zaś, którzy sprzedawali 
gołębie, rzekł: „Weźcie to stąd, a nie róbcie z domu mego Ojca 
targowiska”. Uczniowie Jego przypomnieli sobie, że napisano: 
„Gorliwość o dom Twój pożera Mnie”. W odpowiedzi zaś na to 
Żydzi rzekli do Niego: „Jakim znakiem wykażesz się wobec nas, 
skoro takie rzeczy czynisz?”. Jezus dał im taką odpowiedź: 
„Zburzcie tę świątynię, a Ja w trzech dniach wzniosę ją na no-
wo”. Powiedzieli do Niego Żydzi: „Czterdzieści sześć lat budo-
wano tę świątynię, a Ty ją wzniesiesz w przeciągu trzech dni?”. 
On zaś mówił o świątyni swego ciała. Gdy zatem zmartwych-
wstał, przypomnieli sobie uczniowie Jego, że to powiedział,  
i uwierzyli Pismu i słowu, które wyrzekł Jezus. 

WPROWADZENIE DO 
LITURGII 

Od XII wieku, dzień 9 
listopada obchodzono w 
Rzymie jako rocznicę po-

święcenia bazyliki na Late-
ranie, którą wzniósł w IV 
wieku cesarz Konstantyn 
Wielki. Bazylika ta jest 

„matką i głową wszystkich 
kościołów miasta i świata", 
jak głosi napis umieszczony 
na jej frontonie. Świątynia 
ta, katedra biskupa Rzymu, 
jest także znakiem jedności 
wierzących wokół Stolicy 
św. Piotra, która chrześci-
janom przewodzi w miło-
ści. Z tej bazyliki na cały 
świat rozszedł się rzymski 
ryt liturgii. Zgromadzeni 

na tej Eucharystii w naszej 
świątyni dziękujemy Bogu 
za Jego obecność wśród 
nas i za odnowioną litur-
gię, która łączy nas z Bo-

giem i uobecnia Jego wiel-
kie dzieła.  

Solidarni z Kościołem prześladowanym 

W niedzielę, 9 listopada 2025 roku, Kościół w Polsce 
po raz siedemnasty obchodzi Dzień Solidarności z Ko-
ściołem Prześladowanym, organizowany przez Pomoc 
Kościołowi w Potrzebie. Tegoroczna edycja poświęcona 
jest chrześcijanom w Nigerii – krajowi, w którym wiara 
w Chrystusa wiąże się z ryzykiem utraty życia, ale mi-
mo to wciąż rodzi nadzieję. Tegoroczne hasło brzmi: 
„Bądźmy głosem prześladowanych w Nigerii”.  

Jak możesz pomóc 

Modlitwą – módl się o pokój w Nigerii; 
Darowizną do puszki – w niedzielę 9 listopada, po każ-
dej Mszy Świętej, możesz wesprzeć akcję PKWP; 
SMS-em o treści RATUJE pod numer 72405 – koszt 
2,46 zł z VAT. 

Modlitwa za Kościół Prześladowany 

Boże, poprzez tajemnicze zrządzenie Twej Miłości,   
pozwoliłeś swemu Kościołowi uczestniczyć w cierpie-
niu Twego Syna,  wzmocnij nasze Siostry i Braci, któ-
rzy z powodu swej wiary są prześladowani. Obdarz ich 
swoją mocą i wytrwałością,  aby w każdym ucisku po-

kładali w Tobie całą swą ufność,  a w cierpieniu wiernie 
świadczyli o Tobie.  Podaruj im radość z uczestnictwa  
w ofierze Chrystusa  i obdarz pewnością, że ich imiona 

są zapisane w Księdze Życia.  Daj im siłę do naśladowa-
nia Chrystusa,  która wesprze ich w dźwiganiu Krzy-
ża,  a w utrapieniu ustrzeże ich chrześcijańską wia-

rę.  Przez Chrystusa Pana naszego.  Amen. 
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